

中国网络媒体山东行昨启动

孙守刚为采访团授旗

本报济南5月13日讯(记者 廖雯颖 见习记者 张亚楠) 13日上午,“科学发展新山东——鲁花杯第八届中国网络媒体山东行”大型采访活动在济南启动。省委常委、宣传部长孙守刚致辞并为采访团授旗。

孙守刚在致辞中说,这次以“科学发展新山东”为主题开展中国网络媒体山东行

集中采访活动,为学习借鉴中央和兄弟省市网络媒体的先进经验提供了大好机会,并将进一步扩大网络媒体之间的交流合作,促进山东网络文化的繁荣发展。希望大家一如既往地关注山东、宣传山东、支持山东,更加给力科学发展新山东建设,促进山东经济文化强省建设开创新的局面。

上午9:35,孙守刚向采访团授旗,人民网舆情频道执行主编庞胡瑞代表采访团接旗,启动仪式结束。

启动仪式之后,组委会组织了首场新闻发布会,邀请省文明办、省发改委、省民政厅、省住房和城乡建设厅、省文化厅、省卫生厅、省环保厅、省国资委、省广电局等九个省直有关部门,从不同方

面专题发布山东科学发展的总体情况,并现场回答了记者提问。

未来6天,60余家全国知名网站和山东省内部分新闻网站、商业网站以及传统媒体的130余名编辑记者将分东西两条采访线路,到济南、青岛、烟台、济宁等11个市采访,深入报道山东贯彻落实科学发展观取得的巨大成就

和宝贵经验。

本次大型采访考察活动由省委宣传部、省政府新闻办公室、省网络文化办公室共同主办,大众报业集团大众网承办,活动将通过网络平台大力宣传山东科学发展的新思路、区域发展的新战略、结构调整的新进展、城乡统筹的新面貌、民生改善的新气象、文化强省的新

优势、创新驱动的新突破、生态文明的新篇章、改革开放的新格局和党的建设的新成就,为建设经济文化强省营造良好的网上舆论环境。未能参加实地采访活动的各市,将通过本次媒体行官网开设的相应专题,集中展示各市贯彻落实科学发展观所取得的各方面的重大成就。

我省建成150余处人工鱼礁

海底荒漠化逐渐改善,部分鱼礁区一下竿就上鱼

本报济南5月13日讯(记者 刘红杰 通讯员 李云峰) 从省海洋与渔业厅获悉,为改善海洋生态,治理海底荒漠化,我省大力实施人工鱼礁建设,目前已建设人工鱼礁150余处。部分鱼礁区一下竿就上鱼,海底荒漠化得到有效治理。

近日,记者来到日照市前山岛人工鱼礁区,正赶上渔民组织收获鱼产品。6名钓者1小时钓上来十多条鲈鱼,有的重达十几斤。钓鱼时,一下竿就上鱼,有的重达四五斤。

省海洋与渔业厅有关人士介绍说,自2005年以来,我省积极支持人工鱼礁建设,大力发展海洋牧场。截至2011年底,列入省级以上扶持项目51个,累计已投资7.7亿元,其中财政扶持2.15亿元。全省共建设人工鱼礁150余处,礁体达800万空方,用海面积1.3万公顷。

该人士表示,海洋牧场的建设,极大地改善了海洋生态,海底荒漠化得到有效治理。渔民得到了丰厚的收获,广大消费者吃到了放心的海产品。海洋牧场真正成为渔民的蓝色银行,成为广大消费者的绿色菜篮子。



日照市前山岛人工鱼礁区,下竿就能上鱼。刘红杰 李云峰 摄

怪病缠身,母子俩蹲行几十年

儿子表示要捐遗体回报社会

本报记者 侯书楠 实习生 褚红红

四肢平滑肌萎缩遗传病,这种发病率仅为千万分之一的怪病,却先后降临在威海文登市文登营镇沙里店村普通农家的母子俩身上。这个病的患者不能直立行走,且医学上尚无治疗方法,维持生活对于母子俩和这个普通的家庭而言都极其困难。

怪病先后缠上母子俩

11日,记者来到沙里店村,见到了母子二人。儿子费秀华今年43岁,已有将近30年不能直立行走,在小学五六年级时他的身体开始出现不适,肌肉变得麻木不灵活。某天摔了一跤后,他的肌肉出现萎

缩,从此只能蹲着走路。70多岁的母亲李尚敏,从1958年到现在,已经有54年不能直立行走。经医生诊断,母子患的是四肢平滑肌萎缩遗传病,发病率仅为千万分之一,目前尚没有治疗方法。

上炕需要借助阶梯

费秀华带着记者来到家里,虽然小院不大,但收拾得很整洁。此刻母亲李尚敏正蹲坐在自家炕上。由于不能站立,一直以来,上炕成了老人的难题,以前由老伴儿每天把她抱上炕,老伴去世后,女儿费秀玲每天把她抱到炕上休息。而女儿不在家时,为了方便上下炕,费秀华想出一个办法,在最里屋靠墙的地方,搭建了一个个阶梯,这些

阶梯是用高度分别相差不足20厘米的木板、箱子、柜子和桌子搭起的。每次上炕的时候,先用屁股坐上较高的一级,再把腿挪上去,照这个办法依次往上,费好大劲儿才能挪到炕上。

在费秀华和母亲李尚敏房间中间的一道墙上,开了一扇小门。费秀玲说,这是为了方便母亲和弟弟可以通过里屋的阶梯上下炕。



几十年了,李尚敏和儿子费秀华只能蹲着行走。本报记者 侯书楠 摄

要捐遗体回报社会

费秀玲的对象在五年前因患脑溢血去世,留下了她和一个女儿,现在女儿读初三。母亲和弟弟都没有劳动能力,做饭烧火都要费秀玲一个人来做。而为了照顾母亲和弟弟,费秀玲一直坚守在这个家里,成了家里的顶梁柱。费秀华虽然走路困难,但思路

清晰,表达流畅,并且非常乐观,村主任也一直夸他聪明,小时候成绩很好。由于身体残疾,费秀华失去了继续上学的机会,但他并没有因此而放弃生活的希望。费秀华身残但志不残,乐观地对待生活,社会也给了他们很多的帮助。费秀华说,死后将把自己的遗体捐献给社会。

国家食药监局公布 22种假冒保健品 两种假冒保健品 标示为济南生产

本报济南5月13日讯(记者 李钢) 国家食药监局11日公布了22种假冒保健食品,要求各地食药监管部门依法查处,提醒消费者不要购买。在公布的假冒保健食品名单中,有两种产品标示为济南厂家生产。

近期食药监管部门通过保健食品专项监督检查和抽验,在22种产品中检出化学药物成分,经核实均为假冒保健食品。其中,“清脂宝胶囊”“力歌胶囊”被标示为济南厂家生产。

对于国家食药监局公布的22种假冒保健食品有两种产品标示为济南厂家生产,济南市食药监局一位负责人表示,此前检查中就发现,有假冒产品冒用济南根本不存在的厂家,有的则冒用已停产该产品的厂家。这次这两种产品是什么情况,需要检查核实后才能确定。如果属实,将依法查处。

大雾致京台高速 6个收费站关闭

本报德州5月13日讯(记者 王衍) 受大雾影响,京台高速德州段6个收费站和京福高速鲁冀收费站全部封闭,在京台高速德州收费站排队等待的车辆排起了长龙。截至13日11时59分,德州高速收费站才全部开通。

13日上午9时30分,记者在京台高速德州收费站入口看到,排队等待通行的车辆已经排至德州汽车北站,接近400米的距离。不少商贩趁机做起了生意,向车主出售早餐等。“已经等了9个多小时了。”货车司机胡茂丰告诉记者,他是从北京到德州送汽车的,原计划是12日下午2时到达德州,卸完货后13日凌晨返回北京。

“高速是从13日凌晨封闭的,就是因为大雾的影响。”京台高速德州收费站工作人员说。山东高速集团工作人员说,13日凌晨零时02分,受禹城、平原、齐河大雾影响,京台高速德州、德州南、平原、平原南、禹城、齐河6个收费站封闭,零时30分,受河北大雾影响,京福高速公路鲁冀收费站封闭。

一个电话百万商机
想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895